

总投资15.36亿元 中科富海氢能低温储运装备制造项目开工



12月26日，广东中科建成低温储运装备制造项目奠基仪式在开平市三埠街道隆重举行。江门市委副书记、市长吴晓晖，副市长林健生，开平市委书记余中华、市人大常委会主任李宝贞、市政协主席林国宁，市领导余文锋、许永锋、李青汶等出席有关活动。北京中科富海低温科技有限公司（简称“中科富海”）董事长张彦奇，中科富海（中山）低温装备制造有限公司董事长朱诚等领导一行出席奠基仪式。

广东中科建成低温储运装备制造项目位于广东省江门开平市，总投资15.36亿元，占地面积约200亩，计划打造国内首个大型低温储运装备制造基地，建设高标准现代化厂房和自动化生产线，主要产品有液氢槽车、液氢储罐、液氢罐箱、车载液氢瓶、液氢酷德宝等大型超低温液体储存和运输装备。



项目投产后，将有效解决氢能产业发展中较为关键的储运问题，推动液氢安全、高效、大规模、低成本应用，促进能源革命和绿色发展。该项目是由开平市公有投资控股集团有限公司和中科富海（中山）低温装备制造有限公司共同投资，并采用由各自下属公司（广东开平城建投资集团有限公司和广东建成机械设备有限公司）共同合作开发的新模式推进。中科富海（中山）低温装备制造有限公司是北京中科富海低温科技有限公司控股的子公司。基于广东建成在移动式压力容器生产制造、特殊专用车辆等方面的资质，结合中科富海在低温领域的技术优势，开发多种酷德宝、低温压力容器、罐式集装箱以及氢氢超低温储运装备等产品，加快在氢能产业链赛道纵深发展，为全球能源输运领域贡献核心力量。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/205050.html>